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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/004456-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
Dña. Natalia del Barrio Jiménez, D. Ricardo López Prieto y D. Carlos Eduardo Chávez Muñoz, 
relativa a firma del Convenio con el Gobierno de la Nación en el proyecto "Escuelas Conectadas".

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 18 de noviembre de 2016, ha admitido 
a trámite las Preguntas para respuesta escrita, PE/004368 a PE/004493.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 18 de noviembre de 2016.

El SEcrEtario dE laS cortES dE caStilla y lEón,
Fdo.: Óscar Reguera Acevedo

la PrESidEnta dE laS cortES dE caStilla y lEón,
Fdo.: Silvia Clemente Municio

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Doña Natalia del Barrio Jiménez, Ricardo López Prieto y Carlos Eduardo Chávez, 
procuradores de las Cortes de Castilla y León pertenecientes al grupo parlamentario 
Podemos Castilla y León, al amparo de los artículos 155 del Reglamento de la Cámara 
y siguientes, formulan a la Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su 
contestación por escrito:

En 2015 se presentó por parte del Gobierno de España el proyecto "Escuelas 
Conectadas". Un proyecto que posibilitará el acceso de más de 16.500 centros públicos a 
banda ancha ultrarrápida de internet (100 megas por segundo) entre 2016 y 2017.

Se supone que el proyecto alcanzaría a casi 1.100 centros y beneficiaría a más de 
260.000 alumnos. El proyecto se concretaría mediante la firma de convenios con cada 
región interesada.

¿Se ha mostrado interesada la Junta de Castilla y León en este proyecto?

¿Ha firmado la Junta de Castilla y León el Convenio con el Gobierno de la 
Nación para adherirse a las "Escuelas Conectadas"?

Si así fuera, ¿cuánto dinero ha recibido la Junta de Castilla y León para 
"Escuelas Conectadas"?
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¿En cuántos centros se está aplicando "Escuelas Conectadas"?

En caso de que no se hubiera firmado Convenio, ¿cuáles son los motivos por 
lo que la Junta de Castilla y León no se ha interesado por este proyecto? ¿Tiene 
previsto hacerlo en un futuro?

Valladolid, 11 de noviembre de 2016.

LOS PROCURADORES,
Fdo.: Natalia del Barrio Jiménez,

Ricardo López Prieto y
Carlos Eduardo Chávez Muñoz
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